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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO  
DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO 

DISTRITO MÚLTIPLO LC AL 2023/2024 – RIBEIRÃO PRETO – SP 
 
Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro no anfiteatro do Hotel 
Dann Inn, cidade de Ribeirão Preto, estado de São Paulo, em conformidade com os 
Estatutos e Regulamentos de Lions Internacional e do DMLC, foi realizada a Sessão 
Solene de Instalação da 2ª Reunião do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo 
LC, do Ano Leonístico 2023/2024. Exatamente as dezenove horas e quinze minutos, 
houve a nominação dos integrantes da MESA DIRETORA pelo PCC José Gomes Duba das 
Chagas, ocuparam os seguintes lugares: na posição 9 – Presidente da AGDL: PDG 
Juventino Figueira Borges, posição 8: PCC Eduardo Jacob; posição 7: Coordenador desta 
II RCG: PDG Antonio Paulo Caliento, Posicao 6: Anfitrião desta II RCG: DG Ronald Eduardo 
Tristão, posição 5: 2º Vice-Presidente de Conselho de Governadores do DMLC – PDG Luiz 
Antonio Avelar, posição 4: 1ª Vice-Presidente de Conselho de Governadores do DMLC – 
PDG Carmem Lúcia Camargos Redoan, posição 3: Diretor Internacional e Palestrante: 
Manoel Messias Mello, posição 2: Orador Oficial da II RCG – PDG Antonio Domingos 
Andriani e ocupando o centro da mesa, presidindo os trabalhos, o Presidente de 
Conselho do DMLC - AL 2023/2024 - PDG Rubens Mesadri. O Presidente e sua esposa 
CaL Marilene entraram na plenária, sobre aplausos, e acompanhados pelos  
Governadores presentes do Colegiado Fênix. Assumindo a posição 1 na mesa diretora, 
com uma leve batida no sino, o Presidente Mesadri declarou ABERTA A ASSEMBLÉIA DE 
INSTALAÇÃO da 2ª Reunião Ordinária do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo 
LC, Ano Leonístico 2023/2024. Convidou a CaL Luciana Bocchi Tristão para fazer a 
ORAÇÃO INICIAL, a CaL Luciana Bocchi Tristão e a 1ª Vice-Presidente de Conselho CaL 
Carmem Lúcia Camargos Redoan, para fazer a leitura do Compromisso Leonístico. Em 
seguida foi iniciada a cerimônia de entronização da bandeira do Brasil, conduzida pela 
CaL Marilene Carrara Mesadri, momento que foi tocado e cantado por todos o Hino 
Nacional Brasileiro, e após a bandeira do Brasil, ser colocada na panóplia, cantado pelos 
presentes, a 1ª estrofe e estribilho do hino à bandeira, cumprindo assim o protocolo 
leonístico. Prosseguindo na pauta, o Presidente Rubens Mesadri, após uma leve batida 
no sino, convidou o PCC José Gomes Duba das Chagas para exercer o cargo de MESTRE 
DE CERIMÔNIA. Este após receber o colar indicativo de suas funções, agradeceu, saudou 
o Presidente do Conselho de Governadores, a mesa Diretora, os Líderes de Área GAT, 
LCIF, Novas Vozes, Assessores do DMLC, Governadores Imediatos, Ex-Presidentes de 
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Conselho, Presidentes de Região, Divisão, Presidentes de Clubes, CCLL, CCaLL, DDMM, 
LEOS, Castores, senhoras e senhores. Nominou os membros  do COLEGIADO FÊNIX: a 
DG Maria Luiza Fernandes Gomes/CaL Aurora – DLC1, DG Marcelo Oliveira Patiri/CaL 
Sueli– DLC2, DG João Antonio Borges/CaL Ângela – DLC3, DG Paulo Marcos Xavier da 
Silva/CaL Maria Márcia Pedrosa – DLC4, DG Sônia Aparecida Rodrigues de Oliveira/CL 
Lenine – DLC5, DG Ronald Eduardo Tristão/CaL Luciana – DLC6, DG Luciana Harumi 
Takahashi Yocoyama – DLC8, DG Edson José Loss/CaL Irenilda – DLC11, DG Aline Souza 
Sales Lima – DLC12, também os membros do COLEGIADO INOVAÇÃO: Coordenados pela 
1ªVCC Carmen Lúcia Camargos Redoan: 1º VDG Renato das Chagas Benevenuto/CaL 
Denise – DLC1, 1ºVDG Christian Pereira de Camargo/CaL Beatriz – DLC2, 1ªVDG Rosana 
Paula Luz Araujo / AA Albino Serra – DLC3, 1ªVDG Mariadna A. Badaró Esteves/CL 
Antonio – DLC4, 1ªVDG Lenita Lichti Martins/CL Antonio Cláudio – DLC5, 1ºVDG Elídio 
Yuquitochy Okano/CaL Maria Salete – DLC6, 1ªVDG Jacqueline Millen de 
Miranda/Wladimir – DLC8, 1ªVDG Neide Ramalho D. Santos Otoni/CL Expedito – DLC11 
e 1ºVDG José Geraldo de Souza Castro (Zé do Pedal) – DLC12 , nominou também os 
membros do COLEGIADO INSPIRAÇÃO: Coordenados pelo 2º VCC Luiz Antonio Avelar: 
2ºVDG José Paulo Thomé Moraes/CaL Eliane, 2ºVDG Rodrigo Lavieri Mendes/CaL 
Daniela, 2ºVDG Marcelo Roberto Dozena/CaL Sandra, 2ªVDG Maria Alcina Jardins 
Gonçalves, 2ºVDG Alécio Ferreira Guimarães/CaL Verônica, 2ºVDG Carlos Roberto 
Ramos Rodrigues/CaL Iraildes, 2ºVDG Miguel Everson Locatelli do Nascimento/CaL 
Tatiane, 2ºVDG Roque José Shimitde/CaL Carmen e 2ºVDG Clever Machado/CaL 
Rosilene. Em seguida falou a COORDENADOR da 2ªRCG, PDG Antonio Paulo Caliento, 
que deu boas vindas à todos, ele e a CaL Daisy se sentem honrados pela confiança do 
Presidente Mesadri em seus nomes. Disse que tudo foi preparado com muito carinho. 
Contou com a prestimosa ajuda do casaç PDG Nelson Mazarin e  CaL Nilce, esta dupla, 
disse, têm grande experiência e a humildade de sugerir ideias e conseguirem resolver 
qualquer situação. Está feliz e se sente renovado em Coordenar um evento tão 
importante. Espera que reine a amizade e o companheirismo em todos os momentos. 
Em seguida fez uso da palavra o DG Ronald Eduardo Tristão, ANFITRIÃO DESTE 2º RCG: 
deu boas vindas à todos, agradeceu o empenho e toda a organização, não podendo 
ajudar muito, mas citando os nomes do PDG Nelson Mazarin, CaL Nilcelaine Zambon 
Mazarin, CaL Marilene Mesadri e seu amigo PDG Antonio Paulo Caliento, formaram uma  
equipe talentosa, não mediram esforços e dedicação para fazer o melhor possível, 
atendendo a expectativa de todos os participantes nesta cidade e região com clubes 
tradicionais no Distrito LC-6. Saudou os membros do seu Colegiado Fênix, e disse que 
Ribeirão Preto é uma cidade acolhedora,  desejou um final de semana de alegria e 
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sobretudo companheirismo. Sejam todos bem vindos! Na sequência o Mestre de 
Cerimônia chamou o PDG Luiz Antonio Chiquetto (LC-6) para ler o currículo do Orador 
Oficial PDG Antonio Domingos Andriani (LC-6). Na sequência ouvimos o ORADOR 
OFICIAL PDG Andriani, que cumprimetou nominalmente todos os integrantes da mesa 
principal, agradeceu a oportunidade de estar presencialmente com leões, num plenário, 
quase lotado,  fez uma apresentação brilhante falando sobre a história de Lions 
Internacional, sobre o leonismo no Brasil, detalhes do passado, impactos positivos da 
força da ação dos leões, também da atualidade, das resistências e das necessidades 
urgentes de se implantar mudanças duradouras, nas pessoas e nos Clubes, para 
sedimentar o caminho e garantir um futuro melhor para nossa Associação. Teve foco no 
passado, no presente e também arriscou dizer do futuro. O Orador é um leão experiente, 
envolvido diretamente com o leonismo, autor de inúmeras Instruções Leonísticas, têm 
muitos seguidores. Ao final, foi aplaudido de pé. O Presidente Mesadri, em nome do 
Distrito Múltiplo LC, agradeceu, cumprimentou e entregou ao orador um troféu para 
marcar este momento importante e para a CaL Nadir um arranjo de flores. O Mestre de 
Cerimônia leu a Programação do dia seguinte (sábado) e na sequência, foi até o 
Presidente da mesa, devolveu o colar indicativo de suas funções, sob aplausos. O 
Presidente Mesadri, convidou o ID Manoel Messias Mello (LC-8) para suas 
considerações. O DIRETOR INTERNACIONAL MESSIAS, após cumprimetar os presentes, 
agradeceu a oportunidade, disse que o Brasil ocupou um lugar de destaque na América 
Latina, nossos números são expressivos. A contribuição do DMLC é importante, ficou em 
alguns aspectos atrás do DMLD, e passou uma breve mensagem de incentivo para o 
aumento de associados, referindo-se a Missão 1.5, porque houve um estacionalmento 
dos números e precisamos retomar o crescimento. No sábado, disse, fará uma 
apresentação e um breve histórico do trabalho que tem realizado na América Latina. Já 
quase no final, ouvimos a MENSAGEM DO PRESIDENTE Mesadri, disse palavras de 
acolhimento, ele e a CaL Marilene estão gratos, porque por onde estão passando, 
sentem a dedicação e carinho dos Companheiros Leão. Lembrou que já se passaram 7 
meses deste Ano Leonístico, está orgulhoso pela postura e comprometimento de todos 
os seus Governadores do Colegiado Fênix. Está motivado e feliz, ressaltou que este 
encontro ficará marcado pela alegria, que é o seu lema. Tudo está bem arrumado para 
uma grande festa. Fevereiro é o mês de Carnaval, as Reuniões do Conselho de 
Governadores exigem muita dedicação e trabalho de várias equipes concentrados no 
trabalho, mas todos merecem um momento de descontração e diversão. Então disse, 
vamos descontrair e viver com amor e muita alegria? Ato seguinte, convidou a CaL 
Marilene Mesadri, que da tribuna fizesse, com todos em pé, a leitura da ORAÇÃO PELO 
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BRASIL, após, pediu para todos, voltados para o pavilhão Nacional colocado na panóplia, 
aplaudirem o sucesso desta Sessão. Exatamente as vinte horas e quarenta e cinco 
minutos, com uma leve batida no sino o Presidente Rubens Mesadri, declarou encerrada 
a Sessão Solene de Instalação da 2ª Reunião do Conselho de Governadores do AL 
2023/24, realizada na cidade de Ribeirão Preto (SP). Eu PDG Nelson Mazarin, Secretário 
do DMLC, lavrei a presente ATA que será assinado por mim e pelo Presidente do DMLC 
CC Rubens Mesadri. 
Ribeirão Preto (SP), 02 de fevereiro de 2024. 
 
 
 PDG Nelson Mazarin                                               CC Rubens Mesadri 
 Secretário do DMLC                          Presidente do Conselho de Governadores 
     AL 2023/2024                                                           AL 2023/2024 
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